
CENTÉSIMA OCTAGÉSIMA ATA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA E CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA SESSÃO 

LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Aos 23 (vinte e três) dias do mês de dezembro de 2016 (dois mil e dezesseis) 

às 18h (dezoito) horas, no Plenário da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga, situado à Avenida 

Doutor Victor Maida nº 563 – Centro de Ibitinga-SP, foi iniciada a Centésima Sexagésima Sessão Legislativa 

Ordinária desta Legislatura, sob a presidência do Vereador Windson Pinheiro, Presidente desta Casa de Leis. 

Estavam presentes à Sessão todos os Senhores Vereadores. A Sessão foi iniciada com a VOTAÇÃO DA ATA 

DA SESSÃO ANTERIOR que foi aprovada por unanimidade dos votos dos presentes. Em seguida constou os 

RECEBIDOS DO SENHOR PREFEITO. Nada havendo, iniciou-se os RECEBIDOS DOS SENHORES 

VEREADORES: Com os PROJETOS: PLC Nº 28/2016 que altera a Lei Complementar N° 08/2009, que 

institui o Código de Obras do Município da Estância Turística de Ibitinga e dá outras providências, e PLC Nº 

29/2016, que dispõe sobre aprovação de edificações em bairros que possuem restrições urbanísticas e dá outras 

providências. EMENDA Nº 28/2016 ao PLC 27/2016, que dispõe sobre a organização administrativa do 

Quadro de Comissionados da Prefeitura Municipal e dá outras providências. PARECER: Nº 203/2016, da 

Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação, favorável ao PLC Nº 27/2016, que dispõe sobre a 

organização administrativa do Quadro de Comissionados da Prefeitura Municipal e dá outras providências e sua 

Emenda. MOÇÃO DE PESAR Nº 121/2016, de autoria do Vereador Osias Soares de Oliveira, externa Pesar 

pelo passamento do Nobre Presidente do Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da Fabricação de Álcool, 

Químicas e Farmacêuticas de São José do Rio Preto - SP e Região — Sindalquim, Almir Aparecido Fagundes. 

Em seguida foi iniciado os RECEBIDOS DE DIVERSOS: MTR 343/2016, como o oficio 130/2016 da 

Assessoria da Presidência, que encaminha e solicita leitura da promoção do arquivamento do inquérito civil nº 

1402800001543/2013-6 o qual consta como representante o Vereador Valdecir de Traque e investigado Paulo 

Eduardo Rocha Pinezzi, Assessor da Presidência desta Casa, onde tratou de apurar eventual prática de 

nepotismo pelo investigado, relação de sua nomeação com o envolvimento político de seu genitor, cumulação 

de cargos públicos e compatibilidade de horários entre suas atribuições. Passou-se para a DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DA MATÉRIA LIDA. Por não haver matéria a ser discutida e votada passou-se para TRIBUNA 

LIVRE DOS VEREADORES. Usou da palavra: VEREADOR VALDECIR: falando do arquivamento de sua 

denúncia no ministério Público e relatou os motivos que o levou a fazer contra o Dr. Paulo Pinezi e seu pai Dr. 

Donizete Pinezi, sendo ambos contratados pela administração, havendo uma ligação entre eles e o Dr. Marcel e 

o Dr. Florisvaldo. Falou ainda do concurso da Casa em que o Dr. Paulo obteve a primeira colocação, sendo uma 

coincidência tendo em vista o mesmo já trabalhar na Casa. Falou de investigação do Ministério Público com o 

colhimento de depoimentos de médicos e funcionários da Santa Casa; e de caso de testemunhas que foram 

acompanhadas pelo Dr. Paulo Pinezi. Citou ainda o fato que antes esse não cumpria carga horária, mas que 

depois que também fez denúncia o mesmo passou a cumprir. Lembrou-se das discussões calorosas e que não 

está levando consigo nada pelo lado pessoal e que sentirá falta de algumas pessoas e que sua missão era quebrar 

o sistema, não usando o seu cargo para se privilegiar e que se os novos vereadores se curvarem ao sistema a 

podridão voltará, pois muitas vezes a Casa deixou de executar o seu papel, quando tentaram denegrir sua 

imagem, assim, esses não conseguiram a reeleição, pois a população está enxergando e precisam do amparo do 

trabalho dos novos Vereadores, através de lei, e pediu desculpas pelas falhas e limitações. Não havendo outro 

vereador inscrito, o Presidente utilizou o espaço da Tribuna Livre para fazer a leitura do documento MTR 

342/2016, um relatório onde faz a demonstração das principais atividades desenvolvidas pelo Poder Legislativo 

em 2016, O Presidente anunciou 15 minutos de intervalo, Sendo consultado o plenário para atender ao pedido 

de dispensa de intervalo, feito pelo Vereador Leopoldo, foi aprovada a dispensa Iniciou-se a ORDEM DO 

DIA. A qual nada constou, onde passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL. Usou da palavra: VEREADOR 

OSIAS agradeceu a todos os vereadores e funcionários e desejou boa sorte aos vereadores reeleitos e, aos 

novos, excelente mandato e a Prefeita e Vice-Prefeito deseja que consigam fazer uma boa administração e que 

seja um feliz natal e um ano novo de fraternidade a todos. VEREADOR LEOPOLDO: agradeceu os vereadores 

por ter trabalhado durante essa legislatura e a assessoria da Casa, citando todos os nomes dos funcionários. 

Lembrou que foi muito rápida esta legislatura e que por isso não se deve guardar magoas e que em seu próximo 

mandato seu trabalho será pautado no amor pela cidade e que a Prefeita e o Vice-Prefeito façam um bom 

mandato. VEREADOR GUMERCINDO: desejando feliz natal e ano novo e que todos tenham sucesso nas 

novas atividades pós-legislatura e sucesso aos vereadores reeleitos, bem como aos demais vereadores que 

comporão a Casa e que a Prefeita, o Vice-Prefeito e o grupo de trabalho atinjam o objetivo proposto. 

Parabenizou os funcionários pelo suporte, pois durante 12 anos obteve ganho e aprendizado e que o Legislativo 



é uma instituição importante no contexto municipal. Desejou que em 2017 o município volte a ser um grande 

empreendedor para que todos tenham tranquilidade na área econômica.  VEREADOR MIRA: agradeceu os 

Vereadores pela participação na legislatura, dizendo que este mandato foi diferente e que muito aprendeu 

nesses quatro anos. Agradeceu os funcionários e desejou feliz natal e ano novo e que a política e a vida pública 

continuam e que todos participarão de novos pleitos e que algum dia pode ser que trabalharão juntos, 

novamente. Nada mais havendo a tratar o Presidente agradeceu a presença de todos e convidou os Edis e 

população para participar da Solenidade de Posse da composição da nova Câmara Municipal e do Executivo, 

que acontecerá no dia 01 (primeiro) de janeiro de 2017 (dois mil e dezessete) e a pedido do Vereador Leopoldo, 

solicitou aos Vereadores a permanecerem no Plenário para uma foto de recordação. Esta Ata foi lavrada por 

mim, Antônio Esmael Alves de Mira, Primeiro Secretário que assino junto com os demais membros da Mesa, 

ficando arquivado: os CDs, papéis e documentos para que surta os efeitos regimentais com o inteiro teor da 

Sessão. Sala das Sessões, 23 (vinte e três) de dezembro de 2016 (dois mil e dezesseis).//////////////////////////////////// 

Presidente:_____________________________________1º Secretário:_________________________________ 

Vice Presidente:_________________________________2º Secretário:________________________________ 
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